

ROMANIA  
JUDETUL SUCEAVA  
COMUNA MOLDOVA-SULITA  
- CONSILIUL LOCAL -

**PROCES VERBAL**

Incheiat astazi 13 decembrie 2023 la sedinta extraordinara a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de domnul consilier Dobranschi Liviu-Vasile, presedinte de sedinta ales pe o perioada de 3 luni.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului Harasemciuc Vasile secretarul general al comunei, pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr.128 din 8.12.2023 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 11 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta un numar de 10 consilieri. Lipseste nemotivat domnul consilier Jecalo Ioan.

In continuare, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 4.12.2023.

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind rectificarea si virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2023 si utilizarea excedentului financiar al anului 2022.

Initiator: Jecalo Petru-primar.

3. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta

Initiator: Jecalo Petru – primar,

4. Prezentarea adresei 13318/10/6 din 10.11.2023 a Institutiei Prefectului-Judetul Suceava.

Domnul primar solicita suplimentarea ordinii de zi cu:

5. Proiect de hotarare privind prelungirea termenului de implementare a proiectului “EFICIENTIZARE ENERGETICA A SEDIULUI PRIMARIEI, COMUNA MOLDOVA SULITA, JUDETUL SUCEAVA” si asigurarea angajamentului financiar pentru finalizarea integrala a activitatilor realizate dupa data de 30.12.2023, pentru acest proiect

6. Prezentarea adreselor Institutiei Prefectului-Judetul Suceava nr. 14637/10/6 din 27.11.2023 si 15579/10/6 din 29.11.2023.

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma prezentata, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul general al comunei solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, presedintii si secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta faptul ca, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege.

În continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 4.12.2023, care a fost pus la dispoziția consilierilor de către acesta, înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 4.12.2023 și este aprobat de toți consilierii prezenți la ședința.

Se trece la dezbaterile punctului 2 al ordinii de zi, la care, președintele de ședința da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de anexa, precum și referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort (în lipsa d-rei contabil), după care da cuvântul domnilor consilieri Fediuc Ilie și Fediuc Simona, pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședința solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul primar Jecalo Petru precizează că, ne-au venit niște bani din sume defalcate din TVA pentru plata asistenților personali precum și pentru echilibrarea bugetului local și am repartizat aceste sume, o parte pentru plata asistenților personali ai persoanelor cu handicap pentru că nu mai aveam bani pentru plata acestora și o parte pentru lucrările de la clădirea primăriei, precum și pentru salubritate și pentru drumuri și sperăm că o să putem termina până la 30 decembrie lucrarea privind proiectul de la sediul primăriei, iar dacă o să mai rămână ceva de făcut, am propus în acest sens să aprobăm o hotărâre pentru prelungire. Pentru lucrările de la primărie am plătit 30 % din lucrare și trebuie să plătim și restul până la sfârșitul anului.

- Doamna consilier Fediuc Simona, întreabă dacă firma reușește să termine toate lucrările, pt. că mai sunt de terminat scările, atât cele din exterior cât și cele din interior, iar d-l primar arată că scările din exterior sunt incluse în proiect, iar cele din interior nu sunt și trebuie să le facem cu banii noștri. Mai întâi trebuie să terminăm lucrările care sunt prinse în proiect și apoi o să continuăm cu celelalte care nu sunt incluse în proiect. Lucrarea trebuie să fie făcută conform proiectului, pentru că o să fie verificări din partea POR-ului, iar după cum a văzut din verificările pe care aceștia le-au făcut cu alte ocazii, cum a fost de exemplu la căminul cultural, intenția este de a se lua banii înapoi. Cu PORU-ul am avut totuși un avantaj pentru că ne-au dat bani pentru prefinanțare, iar noi cheltuielile le justificăm cu facturi.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședința supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023 și utilizarea excedentului financiar al anului 2022.

Supus la vot, este aprobat de către toți cei 10 consilieri prezenți la ședința.

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 52/2023 cu votul necesar, având caracter individual.

În continuare se trece la dezbaterile punctului 3 al ordinii de zi.

Președintele de ședința da cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, după care da cuvântul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, iar apoi da cuvântul d-nei. Serghie Maria, pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședința solicită celor prezenți să facă propuneri pentru președinte de ședința.

Domnul Hreniuc Danut propune ca președinte de ședința, începând cu data de 23.12.2023, pentru următoarele 3 luni, pe d-l. consilier Fediuc Ilie.

Nemaifiind alte propuneri, se supune spre aprobare si domnul Fediuc Ilie este ales presedinte de sedinta de toti consilierii prezenti la sedinta.

Astfel se adopta Hotararea nr. 53/2023 cu votul necesar, avand caracter individual.

In continuare se trece la dezbaterea punctului 4 al ordinei de zi.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare, proiectul de hotarare, precum si raportul compartimentului de resort, apoi da cuvantul d-nei. Serghie Maria pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt urmatorii:

- domnul primar JecaloPetru arata ca noi am cerut preventiv, în sistem, de cca. 2 saptamani, prelungirea pentru 1 % din contractul de lucrari, în cazul in care nu o sa putem termina lucrarea pana la sfarsitul acestui an si de aceea trebuie sa avem aceasta hotarare de prelungire, in situatia in care o sa mai ramana ceva de facut si in special o sa mai trebuiasca de intocmit si multe documente.

- domnul Hreniuc Danut, întreaba ce fel de izolatie s-a folosit la izolarea cladirii, precum si ce fel de centrala termica va fi montata iar domnul primar arata ca aceasta s-a facut cu vata de sticla, conform standardelor energetice, de asemeni s-a facut izolatie si in pod cu vata dubla si teoretic în primarie ar trebui sa fie cald, iar centrala termica este de 130 kw, putin mai mica fata de cea veche care era de 160 kv si speram sa faca fata, o sa vedem cand o sa fie pusa in functiune.

Nemaifiind discutii, presedintele de sedinta propune spre aprobare proiectul de hotarare privind prelungirea termenului de implementare a proiectului "EFICIENTIZARE ENERGETICA A SEDIULUI PRIMARIEI, COMUNA MOLDOVA SULITA, JUDETUL SUCEAVA" si asigurarea angajamentului financiar pentru finalizarea integrala a activitatilor realizate dupa data de 30.12.2023, pentru acest proiect.

Supus la vot, toti cei 10 consilieri prezenti la sedinta voteaza pentru aprobarea acestuia.

Se adopta Hotararea nr. 54 cu votul necesar, avand caracter individual.

In continuare presedintele de sedinta da cuvantul secretarului general al comunei pentru a prezenta adresele Institutiei Prefectului- Judetul Suceava nr.: 13318/10/6 din 10.11.2023 ;14637/10/6 din 27.11.2023 si 15579/10/6 din 29.11.2023.

Referitor la adresa 13318/10/6 din 10.11.2023 domnul primar arata ca trebuia adoptata o hotarare privind aprobarea contractului de executie a lucrarilor de electrificare, deoarece licitatiea a fost facuta doar de S.C. DELGAZ GRID. S.A., noi neparticipand la aceasta licitatie, iar dupa licitatie a rezultat o alta valoare, trebuia sa avem aprobat acest contract cu suma rezultata in urma licitatiei, pentru justificare în cazul controlului pe care o sa-l avem din partea Camerei de conturi.

Nemaifiind alte probleme, presedintele de sedinta declara închise lucrarile sedintei.

Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Dobranschi Liviu-Vasile

SECRETAR GENERAL,

Harasemciuc Vasile